Предмет: Основы законодательства в сфере дорожного движения

Тема: Обобщение и повторение тем « Общие положения», «Обязанности водителя», « Дорожные знаки».

Цель:

         1.Обобщить  и закрепить материал по изученным темам.

         2.Формировать информационную культуру и культуру профессионала.

         3.Развивать умение решать проблемные  вопросы в нестандартной ситуации.

Форма урока: игра –соревнование « Технобой».

Тип урока: Обобщающее повторение.

Оборудование: 1.Электронный вариант урока в программе Teach Book Lite
                            2. Персональный компьютер.

                            3.Экран.    4. Проектор.    5. Поле игры.

Ход урока: 








45 минут
	Элементы структуры урока
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	Примечания по методике

	1.Подготовитель-

ный  этап (5минут)
1.1 Оргмомент
	1. приветствует 
2. Проверка явки 
3. Проверка готовности к уроку 
	1. приветствуют 
2. готовятся к уроку 
	Диалогово –словесный метод (беседа) 

Практический 

метод (работа со схемой и программой) 



	1.2 Целевая установка 

(2 минуты)
	1. Сообщает тему урока 
2. Совместно с учащимися формулирует цель урока 
	1. воспринимают и записывают тему 
2. Участвуют в формулировке целей 
	

	1.3Актуализация опорных знаний и опыта учащихся 

(3 минуты)
	1.Опрашивает  учащихся 
2. Актуализирует знания и опыт по теме (вопросы)
	Отвечают на вопросы, выполняют практические задания 
	

	2. Основной этап

(30 минут)
2.1 Закрепление и применение знаний

2.2 Рефлексия


	Организует  и управляет деятельностью учащихся (работает в программе 

Teach Book Lite) 

проводит корректировку знаний, умений


	Выполняют задания предложенные преподавателем в ходе игры «Технобой»

делают вывод о допущенных ими ошибках и неточностях в ответах
	Практический метод 

	2.3 Выдача домашнего задания
	Комментирует домашнее задание 
	Обсуждают 
	

	3.Заключитель -

ный этап 
Подведение итогов 
	1. Подводит итоги. 
2. Оценивает учащийся 
3. Даёт оценку занятию. 
	1. Проводят само и взаимоконтроль 
2. Беседуют с преподавателем 
	Словесные (беседа) 


Правила игры  «Технобой»
         В основу игры положена  методика ведения морского боя:

1.  Участники игры делятся на группы. Путём жеребьевки устанавливается очерёдность ходов.

2. Обучающиеся по очереди называют координаты  мишеней (например: А-30, Д-5),   если  попали в мишень, которая является целью, преподаватель  отмечает данную цель, записывает очки группе, и    они имеют право снова «стрелять». Если попали не в цель, то преподаватель  также  отмечает  точку  на " поле   боя" и учащиеся зарабатывают  очки, путём ответа на вопрос под номером этой точки. Предложенные вопросы разной «стоимости»,  
                     от 5до 15 очков за легкие вопросы, от  20 до 25  - средней   

                     сложности, с 30-40 -сложные.
3.  Если группа, имеющая право ответа не знает его, то право ответа передаётся желающим.  Если  ответ  неполный,  то         очки делятся пополам.
4.  Преподаватель    фиксирует   количество  очков   для каждого группы.
5.  Игра заканчивается, когда всё поле боя открыто.

6.  Победившая группа получает за урок наивысший балл. Остальные участники оцениваются в зависимости от  активности в игре путём самооценки и взаимооценки. 

